



合肥一28层楼顶大型广告牌被拆

星报讯(吴娇娇 陈震 记者 王珊珊)“这个广告牌非常高,红色的字体非常显眼,看上去就很重,到了大风大雨天气,看起来也不太安全,现在拆掉真是好多了,路过大厦也更安全更放心。”随着吊车的轰鸣声和工人们的敲击声,合肥市大通路力天大厦楼顶层的2处大型违规广告牌被拆除,亮出了宽敞的楼顶环境,受到周边群众和商户的一致称赞。

近日,明光路街道城管中队开展辖区楼顶广告排查工作,实地勘察中发现大通路力天大厦楼顶层的2处户外广告中的巨大字体已经设置多年,由于日常维护不到位,用来制作发光字的材料铝塑板,因风吹

日晒,已经变脆。更让人揪心的是,不少铁架焊接处已生锈腐化,且两端为架空设置,存在很大安全隐患。随即,执法人员与广告牌负责人取得联系,多方做思想工作,该广告牌负责人也充分认识到问题的严重性与危害性,表示积极配合拆除工作。

由于该广告牌位于28层大厦的顶部,在拆除过程中,为确保安全,执法人员在地面拉起警戒线,并用彩条布挡住可能坠落的物体,然后用绳索绑住铁架,最后,施工人员用氧割枪小心翼翼地对铁架进行分段切割拆除。由于广告牌面积较大,城管部门经过近6个半小时的努力,终于拆除了此处广告牌,彻底消除这一高空隐患。

平安建设你我他 共享和谐千万家

星报讯(陆艳红 记者 沈娟娟)为全力维护辖区社会安定,切实保障居民安宁生活,10月17日,合肥市骆岗社区平安建设部携手工会、妇联、司法办、新时代文明实践站,联合开展了一场“平安建设你我他 共享和谐千万家”的宣传活动。

活动现场,社区志愿者们细化分工,一部分人员针对辖区居民地毯式发放“致辖区群众参与平安建设的一封信”,并结合近期社区诈骗案例,和群众面对面进行宣传,重点就生活中经常遇到的冒充熟人借钱、网购异常、刷单返利等诈骗的作案手段和识别防骗知识进行了详细讲解,提醒广大群众提高

警惕,做到不轻信、不透露、不转账。针对手机操作不熟悉的居民,社区工作者手把手指导群众下载安装注册手机版“国家反诈中心APP”,从而进一步预防网络诈骗。

同时,另一部分人员在居民小区各楼栋单元张贴反诈宣传海报,借助社区网格群大力宣传,以提高辖区居民的警惕度,确保平安建设宣传不漏一户、不漏一人,全面覆盖、不留死角。

此次活动进一步加强了社区平安建设工作,提高了社区居民自身防范意识,也为建设平安和谐社区打下坚实基础。



为进一步推进平安建设工作,积极排查化解辖区各类矛盾纠纷,近日,合肥市包河区骆岗街道平安建设部、车谷社区联合骆岗派出所成功化解了一起家庭矛盾纠纷。根据前期走访了解到的情况,社区邀请矛盾双方一起来到社区协商议事厅,经过派出所调解员和社区网格员耐心细致的劝导、调解,最终双方解开心结,一致表示以家庭为重,和睦相处。

束道明 记者 沈娟娟

特色农产品 亮相和美乡村馆

星报讯(唐灵静 罗燕 记者 赵汗青)10月13日上午,中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会在合肥滨湖国际会展中心开幕,肥东县桥头集镇受邀参加本次会展。

此次农交会首次设立和美乡村馆,大会期间,肥东县桥头集镇的竹塘挂面、山镇乡礼品牌旗下的绿壳鸡蛋、山镇好蜜以及雾耕农业科技有限公司生产的无土水培的蜜瓜、贝贝南瓜、生菜等多种特色农产品在和美乡村合肥馆中参加展示展销。馆中还播放了竹塘挂面制作的全过程,引得市民及采购商纷纷驻足观看,对该镇的农特产品表现出浓厚的兴趣。

近年来,桥头集镇聚焦绿色转型和农业招商,招引和培育新型、大型现代农业、都市农业经营主体;聚焦科技强农和机械强农,同时支持经营主体和周谷堆批发市场、生鲜传奇等合作,为合肥市场输送优质生蔬,拉开该镇现代农业新篇章。

人大代表进社区,当好群众贴心人

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为进一步加强人大代表与选民群众的联系,更好地发挥人大代表联系群众、服务群众的纽带作用,10月17日,合肥市蜀山区人大代表朱杰走进二里街社区与辖区群众进行座谈,通过与选民、民情联络员面对面交流谈心,本次活动旨在倾听群众的呼声,收集群众难题和需求,帮助解决群众急难愁盼问题。

会中,人大代表朱杰与选民群众进行亲切交流,广泛听取民声民意,就小区老旧小区公共休闲座椅少、高龄老人清扫家电难、空巢老人缺少关爱无人陪伴等问题展开了深入讨论。人大代表认真听取了群众提出的意见和建议,与选民群众共同探讨解决方

案,对于现场无法解决的问题,认真做好详细记录,表示会将相关问题向上级部门反映,联合相关职能部门协商解决,力争让问题得到有效解决。

此次人大代表直接联系群众活动,共收集意见建议10余条。人大代表朱杰结束会议后,积极走访有关当事人、实地查看项目建设地点,并和群众真诚交流,对群众提出的问题,耐心沟通、解答。

下一步,二里街社区人大代表工作站将群众反映的问题进行整理后积极处理解决,努力打造面对面为群众服务的平台,为基层贡献人大力量,不断提高人大代表参政议政的积极性,彰显人大代表的志愿服务精神。

倡导文明养犬,共建美好家园

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步规范社区居民文明养犬行为,保护居民的人身安全和合法权益,创造良好的社区居住环境,10月16日,合肥市蜀山三里庵街道梅山路社区联合三里庵派出所所在辖区内开展文明养犬宣传活动。

活动通过摆放宣传展板、发放宣传单页、现场讲解等方式,普及文明养犬知识及注意事项,区人大代表、党员志愿者、红色小管家、派出所民警参加活动并向大家普及了市内限养犬种,解答了群众日常养犬中的困惑和疑问,告知居民出门遛狗时要拴绳,主动避让儿童、老人、孕妇等特殊群体,及时清理狗粪便等常识,呼吁大家

共同维护公共场所中涉及规范养犬的行为准则。

“这个宣传办得太好了,现在养狗的居民多,但是外出遛弯的居民更多,尤其还有老人孩子,如果遇到养狗不拴绳来回乱窜的情况,总会担惊受怕。咱们这样宣传,养狗的居民就会特别注意,遛弯的居民也会特别放心,对大家都好!”辖区居民李阿姨说道。

依法养犬,文明养犬,是每一位养犬人的责任和义务。此次文明养犬宣传活动,有利于进一步提高社区居民文明养犬的意识,缓解社区因养犬带来的各种问题与矛盾,使辖区居民养成自我约束、自我参与的文明养犬观念,有助于推进建设文明、和谐社区。

乐享趣味运动 展现夕阳活力

星报讯(王雨桐 孙雨静 记者 马冰璐)丹桂飘香,金秋十月。为丰富社区老年居民文化体育生活,增进邻里之间的交流与了解,增强辖区老年人的归属感和幸福感。在重阳节来临之际,合肥市西园街道文化站、新时代文明实践所、汉嘉社区党委、新时代文明实践站、文化活动中心、老年学校、合肥市老年康养专委会联合组织开展“乐享趣味运动,展现夕阳活力”重阳节主题活动。

本次趣味运动赛秉承趣味为主、适当运动的原则,结合中老年人的兴趣爱好,设置了桌面冰壶、夹乒乓球、趣味投篮、套圈夺宝、疯狂保龄等趣味项目。活动现场,老年朋友们各显所长,在此起彼伏的欢笑声、助威声中,个个兴致高昂、全神贯注,将不服输、不服老的精神展现得淋漓尽致,尽情享受运动带来的欢乐和热烈、温馨的气氛。

参加活动的居民说:“趣味运动会十分有意思,不仅锻炼了身体,还让大家感受到运动的意义,希望以后社区多多举办这样的活动,我一定会第一个来报名参加!”

此次趣味运动会的开展,展示出辖区老人们与时俱进、永葆活力的积极心态和乐观向上的精神风貌,传递了健康向上的正能量。下一步,汉嘉社区也将继续聚焦老年人需求,开展更多更丰富的“为老”服务,营造“老有所依,老有所乐”的社区氛围,共建共享幸福家园。

青阳路社区开展文明养犬宣传活动

星报讯(张雨辰 季云冈 记者 马冰璐)随着社会的不断发展,狗成为很多居民的情感寄托对象,甚至成为“家庭成员”,但随地大小便、遛狗不拴绳等一系列问题随之而来。近日,合肥市五里墩街道青阳路社区积极配合派出所开展文明养犬宣传行动,并加强对养犬管理的监督和宣传。

活动中,社区工作人员与派出所的警员一起在小区内进行巡查,询问养犬的居民是否进行了登记备案,是否有过犬只健康检查和犬只行为管理。养犬人员需要配合相关人员进行犬只健康检查,包括疫苗接种情况、犬只体格检查、疾病防控等。这样可以确保犬只的健康状况,减少疾病传播的风险。工作人员强调,养犬

人一定要妥善管理好爱犬的行为,确保犬只不会对他人造成伤害。在户外活动时,一定要牵好狗绳,在犬类的种类方面,最好选择品种温顺的小型犬。工作人员还介绍了《合肥市养犬管理条例》规定的39种列入禁养犬范围的犬种,告诫居民不要随意饲养大型犬。

下一步,社区将进一步加强与派出所的合作,督促物业建立巡逻队加强小区巡逻力度,对发现的违规养犬行为进行及时处理和制止。同时加大对养犬管理的监督和宣传力度,提高居民的养犬意识和素养,减少养犬引发的安全问题。另外,社区也将加强与居民的沟通与交流,听取居民的意见和建议,共同努力杜绝不文明养犬现象的发生。